
BACH – Kantáty so Solamente naturali – tlačová správa  

Kontakt: Peter Vrbinbčík, peter.vrbincik@vatel.sk 

 

Unikátny, na naše pomery jedinečný cyklus BACH – kantáty so Solamente naturali sa „rozbehol“ v júni 2006 

v spolupráci súboru pre starú hudbu Solamente naturali s o. z. Ars ante portas. Jeho cieľom bolo a je postupne 

priblížiť kompletné Bachove kantáty formou programov zostavených v spojení a porovnávaní s inými hudobnými 

skladateľmi, získať širšiu verejnosť pre Bachove sakrálne dielo. „Nejde nám o konfrontáciu dvoch svetov, ale o 

hľadanie hlbokej nadčasovej, večne plynúcej harmónie v hudbe, ktorá nás obohacuje počas toľkých 

storočí,“ povedal o myšlienke projektu umelecký vedúci súboru, huslista Miloš Valent. 
 

V roku 2006 sa uskutočnili 3 koncerty: BACH – HANDEL, BACH – MOZART, BACH – Heinrich BACH, 

Johann Michael BACH,  v roku 2007 to boli 4 koncerty: BACH – BUXTEHUDE, BACH – Miro BÁZLIK, 

BACH – TELEMANN, BACH – VIVALDI, v roku 2008 BACH – KUHNAU a BACH – CAPRICORNUS.   
 

Po 3-ročnej pauze obnovil súbor Solamente naturali cyklus koncertov v spolupráci s Cirkevným zborom 

Evanjelickej cirkvi a. v. Bratislava (www.velkykostol.sk). V roku 2012 sa uskutočnili 3 koncerty BACH – 

SWEELINCK, BACH – Carl Phillip Emanuel BACH, BACH – Peter ZAGAR, v roku 2013 to boli tri koncerty 

BACH – F. W. ZACHOW – H. SCHEIDEMANN,  BACH – REGER a  BACH – SCHELLE.  
 

 

V roku 2014 sa zatiaľ uskutočnil jeden koncert BACH – JEAN-PHILIPPE RAMEAU. 
 

Pokračuje sa v uvádzaní Bachovej kantáty zloženej pre tú-ktorú nedeľu, či sviatok cirkevného roku aj počas 

Služieb Božích vo Veľkom evanjelickom kostole v nedeľu po koncerte.    
 

&&& 
 

Najbližší koncert z cyklu BACH – Kantáty so Solamente naturali bude v sobotu 6. septembra 2014 o 18.00 hod. 

v Malom evanjelickom kostole na Panenskej ulici v Bratislave.  
 

BACH – FRANZ TUNDER (400. výročie narodenia) 

 

Program:  

Franz Tunder (1614 – 1667): Da pacem domine, sinfonia a 7 pre sláčiky a BC 

Franz Tunder: Salve mi Jesu, moteto pre alt, sláčiky a BC 

Franz Tunder: Prelúdium g mol, organ sólo 

Johann Sebastian Bach: Geist und Seele wird verwirret BWV 35 (kantáta na 12. nedeľu po Sv. Trojici) 

              

Účinkujú:                                                                                 
                                                                               

Alexander Schneider – kontratenor (Nemecko)  

Soma Dinyés – organ (Maďarsko)  

 

DINYÉS 

SOLAMENTE NATURALI  Miloš Valent, umelecký vedúci 

Lucia ROČKAIOVÁ (hoboj); Rasťo KOZOŇ (hoboj); Miloš VALENT (husle); Barbara BARROS (husle); 

Ľuba HABART (husle); Blanka PAVLOVIČOVÁ (viola); Peter VRBINČÍK (viola); Tomáš KARDOŠ 

(violončelo); Tibor NAGY (kontrabas); Soma DINYÉS (organ); Agnes FERIENČÍKOVÁ (čembalo) 

                                             

Vstupné 6 € / 4 € študenti, seniori a ZŤP 

Predaj vstupeniek hodinu pred koncertom v kostole. 

 

 

Kantáta Johanna Sebastiana Bacha Geist und Seele wird verwirret BWV 35 – Duch i duša sú zmätené - 

zaznie aj počas služieb Božích vo Veľkom evanjelickom kostole v nedeľu 7. septembra 2014 o 10.00 hod. 

 

 


